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‘ ISTITUTO NAZIONALE

’ DI ASTROFISICA

Il gelido pianeta nano
Makemake

1|25

218 9 8

3|6 2 4 2 3 2 6

4|5 | 3 3 | 2 4 1 3

5| 4 | 2 3 | 1 l 1 l | 2 1 4

6 | 3 1 2 3 1 1 3 1 1 1 1 2 1 3

712 | 2 1 2 1 3 3 2 2 1 1 2

8|2 | 1 2 2 1 1 1 1 3 2 1 3 | 2

911 | 5 l | 1 l 1 l | 4 1 l 2 1 l
10] 1 1 3 1 2 2 1 2 2 1 3 3 1 1
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21| 4 1 1 1 1 1 5 2 1 4
2|5 1 3 1 3 1 1 3 1 1 5

23| 6 2 6 1 2 2 6

24| 8 9 8

25 | 25

1|25

2|8 9 [N 1 1/B|6

306 2(N|4|M|[2[Ms|3|M|[2]|N]|6

415 1TIN[3|M|3|Ms|1]|Rs|2([ms|4|M|[1|[N]|5

5| 4 1IN[2|mM]|3|™Ms|1]|Rs| 1 [ms|1|Rs|1|m]|1]|Rs|[1]|ms|2|ac|2|M|1|[N]|4

6|3 1IN[2|mM|3|ms|1]|Rs| 1 [ms|3|Rs|1|m]|1|mMs[1]|Rs| 1 |mMS|1]|Ac|2|m|1]|N]|S3

712 1IN|[2|M|1|Aac]2|M|1|Ac]|3|M|[3|Rs|2|mMs|2|M|1|Ac|2|M|1|[N]|2

8|2 1T N[1|ms|2|m|2]|ac| 1 |[m]|1|ms|1|Aac| 1 |Rs|[3|ms|2|m|1]|Ac| 1 [ms|3|M|[1|[N]|2

9| 1 1 N[5|mM]|1|ms|1]|ac| 1 |[m|1]|acf1|m|1|R|[1]|mMs|4a|m|1]|Ac| 1 |ms|1|Aac[2|mM]|1|N|1

10| 1 1IN[3|M|1|ms|2|M|2|ac| 1 |mMs|[2|mM|2|R|1|Ms|3|[m|1]|Ac|3|M]|1|N][1

1M1 |N|1[M|]1|mMs|4|m|1]|ac|6|mM|1|mMs|[2|R|3|M|2]|ac|2|m]|1]|N

12/ 1|N|2[Mm|1]|Rs|2|m]|1]|Aac|1|m]|1|ac|e|M|1|[R|[3|M|2]|Ac|2|M|[1]|Ms| 1[N

131 |N|3|[M|[2|R|2|Ac|1|M|2]|Aac|2|M|[2]|R]|1|Ac|6|M|1[Ac|1|M|1]|N

141 |N|2[Mm|2|R|[2|[M|1]|Aac|2|m]|1|ac|1|ms|2|R|2]|ac|1|[m]|1|mMs[3|mM]|2|mMs|1|M]| 1[N

1501 |N|2|m|[1|mMs|2|R|2|M|[1]|Aac|2|m|1|R|2|Ac|1|Ms|5|mM]|1|mMS|[1|R|2|M]|1]|N

16| 1 1IN[2|M|1|Aac]1|R|1[MS|2|M|[4|R|5|M|1]|AC|4|[M]|[1]|N]|H1

17| 1 1IN[4|M|2a|R|1|Ms|2|m|1|mMs[2|m|2|Aac|1|M|1[MS]3|M|[1[N]1

18| 2 1IN[4|M|1|Ms|1|M|2|[R|1]|ac|2|mM|1|mMs[1|mM|2|Ac|2|M]|2(mMs|1]|N]|2

19| 2 1IN[1|M|2ms|2|Mm|1|R]|1]|Aac[12]{M]|1|[N]2 LEGENDA
20| 3 1IN[3|M|1|R|1]|Aac|4|m]|1]|ac[3|mM]|1|mMs[3|M|1|[N]|3

21| 4 1IN[1|M|1|[R|1]|Ac|4|m]|1|Aac[5|M|2|Ac|1|N|4 N-nero;

22| 5 TIN[3|M|1[Ms|3|M|1|ms|1]|ac[3|m]|1|Aac|1|N|S5 M=marrore;

23| 6 2| N|l6|M|1T]|JAC|2|M]|]2|N]|E®6 Ms:Marrone SCuros
248 i RS- rosso scuro;
e R=-RoSSsO0;

AC=Crema
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Colora la griglia seguendo il codice. Ogni riga di codice descrive come colorare una riga
della griglia. | numeri nei quadretti indicano quante volte dovete ripetere il colore
successivo. Ad esempio:

2

//

significa che devi lasciare due caselle bianche

significa che devi colorare le successive 7 caselle di giallo.

Colorando tutte le caselle avrai la rappresentazione del pianeta osservato in modo molto
simile a quello che ottengono gli astronomi usando i computer per rappresentare i dati
ricevuti con i loro telescopi da terra e dallo spazio.



